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Instrukcja dla zdajacego

1.

2.

11.

12.

Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 9 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglos
przewodniczacemu zespolu nadzorujgcego.

Do arkusza dotgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktdérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swOj numer PESEL*,

— wpisz swoja datg urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

. Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.
. Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt.
. Aby zdaé cz¢$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.
Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nast¢pujacy
uklad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

[a] [c]| [o]

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wtasciwa odpowiedz i zamaluj kratk¢ z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrate$

odpowiedz ,,A”:
BRI Ry

Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktorg uwazasz za poprawna, np.

Po rozwiazaniu testu sprawdz, czy zaznaczyle$ wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzite§ wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamigtaj, Zze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

* w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajacego tozsamos¢
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Zadanie 1.

Ktory ksztalt twarzy ma najszerszg czg$¢ w punkcie kosci policzkowych, a czolo i kosci linii szczeki sg

znacznie zwezone?

A. Prostokatny.

B. Kwadratowy.
C. Romboidalny.
D. Trapezoidalny.
Zadanie 2.
Szerokie biodra i masywne uda kontrastujgce z waskimi ramionami to sylwetka w ksztalcie
A. jablka.
B. gruszki.
C. kolumny.
D. pietruszki.
Zadanie 3.

Mocno cofnigte czoto 1 wysunigta broda to charakterystyczne elementy profilu

A. ukosnego.

B. okragtego.

C. wklegstego.

D. wypukiego.
Zadanie 4.

W celu skorygowania trojkatnego ksztaltu twarzy nalezy wykonac grzywke
A. wklesla symetryczng.

B. wypukla symetryczna.

C. réwnomierng symetryczng.

D. nierownomierng asymetryczna
Zadanie 5.

Klientke o ditugiej szyi i waskich ramionach, wzrostu okoto 180 cm i wadze okoto 63 kg, uznaje si¢ za

osobeg
A. wysoka i szczuply.
B. niskg i szczupla.
C. wysokaitegg.
D. niska i tega.
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Zadanie 6.
Kosci policzkowe wydatne, waska broda, szerokie czoto to cechy charakterystyczne twarzy

A. owalne;j.

B. trojkatne;j.

C. prostokatne;j.
D. kwadratowe;.

Zadanie 7.

Cera jasna, wlosy ciemne o odcieniu hebanowym, biatka oczu o wyraznym kontrascie w stosunku do
teczowek — to opis kobiety o typie kolorystycznym

A. lato.

B. zima.

C. jesien.

D. wiosna.
Zadanie 8.

Podczas konsultacji z klientem fryzjer nie powinien przedstawia¢

A. zmiany ksztattu fryzury.

B. technik wykonania fryzury.

C. preparatow do stylizacji fryzury.

D. wielu roznorodnych propozycji fryzur.

Zadanie 9.
Rysunek przedstawia ksztalt twarzy =
A. okragly.
B. trojkatny. \
C. prostokatny.
D. kwadratowy.
Zadanie 10.
Klientce o wlosach cienkich i delikatnych nalezy zaproponowa¢ kolor wloséw w odcieniach
A. braz.
B. blond.
C. czarmny.
D. miedziany.
Zadanie 11.

Pasemka na koronie glowy roz§wietlajace kolor podstawowy wloséw zalecane sg w celu optycznego
A. powigkszenia gérnej partii glowy.
B. pomniejszenia gornej partii glowy.
C. powigkszenia bocznych partii glowy.
D. pomniejszenia bocznych partii glowy.
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Zadanie 12.

Typ kolorystyczny zimny cechuje odcieh wlosoéw czarny i ciemne teczéwki oczu

A. o biekitnych biatkach.

B. o mlecznych biatkach.

C. o zazblconych biatkach.

D. o zaczerwienionych biatkach.

Zadanie 13.

Wskaz, ktore zestawienie kolorystyczne nalezy zastosowaé w celu optycznego powigkszenia objetosci
wlosow cienkich, delikatnych, prostych.

A. Gleboki blond z jasnym brazem.

B. Harmonijne odcienie ciemnego brazu.

C. Pastelowe odcienie ciemnego blondu z bragzem.
D. Zmatowione ciemne kolory z brgz pasemkami.

Zdanie 14.
Ksztalt fryzury o zwigkszonej objgtosci wlosdw siggajacej brody koryguje profil
A. okragly.
B. wklesty.
C. wypukly.
D. regularny.
Zadanie 15.

Elementem fryzury korygujacej prostokatny ksztatt twarzy jest

A. brak grzywki.

B. dhluzszy jeden bok.

C. prosta, dluga grzywka.

D. wycieniowany jeden bok.

Zadanie 16.
Klientce o dojrzatych rysach twarzy w celu nadania jej mlodzienczego wygladu nalezy zaproponowaé
grzywke

A. grubg prostg.

B. krotka wystrzepiong.
C. potokragly delikatng.
D. ukosna cigzka forma.
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Zadanie 17.
Oswietlona powierzchnia fryzury jest najjasniejsza, gdy §wiatto pada pod katem

A, 30°
B. 60°
C. 80°
D. 90°
Zadanie 18.
Ktory dodatek najbardziej podkresli styl romantyczny upigcia?
A. Spinki.
B. Wstazki
C. Warkocze
D. Wypelniacze.
Zadanie 19.
Dodatki fryzjerskie typu wsuwki, wypelniacz, duzy czerwony kwiat dopasowany do koloru spodnicy
okreslaja stylizacje
A. pink.

B. rockowa.
C. flamenco.
D. sportowa.

Zadanie 20.
Ktory rodzaj fryzury moze zosta¢ ozdobiony woalka?

A. Dzienna.

B. Sportowa.

C. Klasyczna.
D. Okazjonalna.

Zadanie 21.
Ktora epoka stynie z uczesania przedstawiajacego fregate ptyngcg na fali?

A. Barok.

B. Rokoko.

C. Renesans.

D. Sredniowiecze.

Zadanie 22.
Zaletg techniki rysowania oléwkiem jest uzyskanie

A. r6znej struktury linii i barw.

B. réznych efektow na rysunku.

C. wartosci mocno tonalnych przez rozcieranie.
D. efektu monochromatycznej lub barwnej linii.
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Zadanie 23.
Ogdlny zarys formy i zamyst projektanta traktowany jako faza eksperymentalna stanowi rysunek

A. Zzurnalowy.
B. techniczny.
C. 1ilustracyjny.
D. koncepcyjny.

Zadanie 24.

Aby odwzorowaé fryzur¢ o rzeczywistych, czytelnych wymiarach i skomplikowanych ksztattach
w réznych rzutach, nalezy wykonaé rysunek

A. techniczny.

B. Zurnalowy.

C. pogladowy.

D. artystyczny.
Zadanie 25.

Wykonywanie rysunkow instruktazowych zaprojektowanej fryzury przebiega w kilku etapach. Ktéry
z etapow przebiegu wykonania jest niewlasciwy?

A. Rysowania.
B. Oznaczania.
C. Projektowania.
D. Przygotowania.

Zadanie 26.
Podczas projektowania strzyzenia, koloryzacji, stylizacji fryzury wykonuje si¢ dokumentacje etapow
pracy, ktora nosi nazwg zbioru rysunkow

A. rastrowych.

B. artystycznych.

C. instruktazowych.
D. schematycznych.

Zadanie 27.
Aby przedstawi¢ schemat strzyZzenia z wyznaczonymi liniami dlugosci i konturem zewnegtrznym
i wewngtrznym strzyzenia zaprojektowanej fryzury, nalezy zastosowac rysunek

A. Zzurnalowy.

B. techniczny.

C. pogladowy.
D. instruktazowy.
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Zadanie 28.
Do powigkszenia na rysunku fragmentu fryzury w wielkosci 1:1,5 nalezy zastosowac technike

A. rysowania.

B. skalowania.
C. kalkowania.
D. kopiowania.

Zadanie 29.

Technika skalowania polega na

A. wykre$laniu rysunku za pomocg siatki.

B. sporzadzaniu rysunku za pomoca kalki.

C. wpisywaniu obrazu w okres§lony ksztatt.

D. wpisywaniu w rowne plaszczyzny papieru technicznego.
Zadanie 30.

Ktorg technike zastosowano do wykonania zamieszczonego rysunku?

A. Otowka.
B. Markera.
C. Farby plakatowe;j.
D. Farby akwarelowe;j. !

Zadanie 31.
Ktorg z technik fryzjer wykorzysta dla realnego przedstawienia projektu proponowanej dla klientki
fryzury?

A. Szkicu recznego.

B. Zdjgcia zurnalowego.

C. Rysunku instruktazowego.

D. Programu komputerowego.
Zadanie 32.

Salon fryzjerski odwiedzita klientka, ktéra chcialaby mie¢ wykonang fryzur¢ $lubng z fotografii. Aby
zaprojektowac¢ i przedstawi¢ klientce proponowang fryzure, nalezy zastosowaé program komputerowy

A. Word.

B. Excel.

C. Norton.

D. Photoshop.
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Zadanie 33.

Klientka ma krétkg szyje i oczekuje skorygowania jej uczesaniem. Wskaz fryzure, ktora zniweluje ten
mankament urody klientki.

A. Pazz wydhuizonym tylem.

B. [Irokez w formie wydluzonej na karku.

C. Bob z przyrastajacg dlugos$cig ku przodowi.

D. Afro z duzg objetoscig lokéw w okolicach ramion.
Zadanie 34.

Styl uczesania damski o nieskomplikowanej 1 funkcjonalnej formie, inspirowany elementami meskiej
stylizacji, to uczesanie

A. sportowe.

B. klasyczne.

C. okazjonalne.

D. romantyczne.
Zadanie 35.

Fryzura me¢ska wykonana wylacznie nozyczkami i grzebieniem, gdzie gorne partie wlosow, boki i kark
wycieniowane s3 nisko z wyraZnie zaznaczonym konturem zewng¢trznym, to rodzaj strzyzenia

A. sportowego.
B. specjalnego.
C. klasycznego.
D. kreatywnego.

Zadanie 36.

W celu przedstawienia klientce radykalnej zmiany dhugos$ci wlosow wykorzystuje si¢ program
komputerowy, umozliwiajacy

A. symulacje.
B. rysowanie.
C. malowanie.
D. szkicowanie.
Zadanie 37.

Funkcjonowanie salonu fryzjerskiego uzaleznione jest przede wszystkim od ustalenia

A. faz obstugi.

B. sprzedazy ustugi.

C. harmonogramu pracy.

D. obowiazkoéw pracownika.
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Zadanie38. I E .

Rysunek instruktazowy przedstawia wykonanie

WA

A. ondulacji

.,
‘!J:'_L.
L

B. pikowania.
C. skalowania. \ _r,/f
D. rozjasniania. .

Zadanie 39.

Nowo powstaly salon fryzjerski, chcac zareklamowaé w szybki sposéb swoje ustugi i produkty,
opracowat indywidualng polityke marketingowa. Jest to

A. okienna wystawa marki.

B. prezentacja towarOw na regale.

C. zewngtrzna neonowa reklama salonu.

D. umieszczony w widocznym miejscu cennik.

Zadanie 40.
Oferta salonu fryzjerskiego jest roznorodnos$¢ ustug, ktora zalezna jest od

A. powierzchni salonu.

B. kwalifikacji personelu.

C. rozmaitosci produktow.

D. ilosci zatrudnionych fryzjerow.
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